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ÉLECTIONS LÉGISLATIVES - 30 JUIN ET 7 JUILLET 2024
1ère CIRCONSCRIPTION DU HAUT-RHIN

Votre députée
KLINKERT

Brigitte

DÉTERMINÉE 
POUR AGIR 

MAJORITÉ ALSACIENNE I UNION DU CENTRE ET DE LA DROITE RÉPUBLICAINE
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1  	 100 millions d’euros pour rénover la Cité 
judiciaire de Colmar et embaucher de nouveaux 
magistrats pour accélérer les procédures

2  
	 400 emplois qui seront créés et 250 millions 
d’euros d’investissement pour un nouveau site 
industriel Liebherr à Nambsheim

3  
	 Renforcement et sécurisation du Régime local 
d’assurance-maladie d’Alsace-Moselle  
grâce à mes amendements

4  
	 50 millions d’euros de l’État pour dépolluer du 
lindane le site PCUK à proximité de Colmar et 
protéger la nappe phréatique

5 	 Une loi sur l’apprentissage transfrontalier  
pour lever les freins à l’emploi des deux  
côtés du Rhin

1  
	 Assurer la sécurité pour tous : nous devons 
retrouver l’ordre dans la rue et l’autorité à l’école

2 	 Préserver le pouvoir d’achat des actifs  
et des retraités en maintenant les baisses 
d’impôts décidées depuis 2017

3  
	 Mettre les Français au travail : pour que ceux 
qui travaillent soient toujours mieux traités que 
ceux qui font le choix de l’inactivité

4  
	 Faire de l’école un sanctuaire de notre 
République : l’enseignement des fondamentaux 
et de la laïcité pour remonter le niveau des élèves

5 	 Protéger notre santé : en luttant contre les 
déserts médicaux pour avoir plus de médecins 
dans le secteur Colmar/Neuf-Brisach

RESTONS EN CONTACT !

En cas d’absence ou d’impossibilité d’aller voter le jour du scrutin, n’hésitez pas à solliciter  
mon équipe pour vous aider à trouver un mandataire qui prendra votre procuration.

TÉLÉPHONE : 06 52 56 28 13 • E-MAIL : brigitte.klinkert2024@gmail.com

Madame, Monsieur,

Il y a deux ans, vous m’avez fait confiance pour devenir votre députée et représenter notre territoire. 
Je n’ai eu de cesse de vous servir pour faire avancer nos dossiers prioritaires. Fidèle à mes valeurs et à vous  
qui m’avez accordé votre confiance, j’ai toujours placé l’intérêt des habitants au-dessus des intérêts partisans.
Députée de proximité, de conviction et d’efficacité, je m’engage résolument à vos côtés pour vous être utile.  
Je suis avant tout une élue de terrain toujours à l’écoute. Vous connaissez mon dynamisme, mon travail de terrain  
et ma capacité à faire aboutir les projets. Vous connaissez mon histoire, vous connaissez mon bilan.

Déterminée, libre, utile, à vos côtés je veux poursuivre mon action pour notre territoire et pour l’Alsace. 

De Colmar au Rhin, en passant par la plaine, notre circonscription est naturellement ouverte sur l’Europe  
et profondément ancrée dans l’humanisme rhénan, ce sont les valeurs que je défends. Candidate des valeurs  
et des convictions, j’ai toujours porté ces valeurs qui nous unissent, les valeurs de notre République  
contre les extrêmes qui mettent notre pays en danger.

Contre l’extrême-droite, je suis la candidate de l’union du centre et de la droite républicaine,  
la candidate de ceux qui veulent agir au service du pays.

Ils me soutiennent

MON BILAN MES PRIORITÉS

Éric STRAUMANN, Maire de Colmar et président de Colmar Agglomération
« Parce qu’il nous faut une députée utile et efficace pour Colmar, je soutiens Brigitte Klinkert qui a l’expérience 
des responsabilités et qui est une élue de proximité qui fait le job pour défendre les intérêts de notre territoire 
à Paris. Travailleuse et compétente, elle est la députée dont nous avons besoin. »

Gérard HUG, Maire de Biesheim et président d’Alsace Rhin Brisach
« Brigitte Klinkert a démontré son utilité pour notre territoire et n’a jamais lâché ses convictions et ses combats. 
Elle a toujours su travailler aux côtés des élus locaux pour faire avancer les dossiers de la circonscription au 
service des habitants de nos communes, des dossiers toujours en cours qui nécessitent un suivi impliqué. »

Jill KÖPPE-RITZENTHALER, Maire de Kunheim et conseillère régionale
« Brigitte est une femme de courage et d’action. Contre le nationalisme et la fermeture de notre frontière 
commune sur le Rhin souhaitée par l’extrême-droite, elle défendra les intérêts des habitants et des travailleurs 
transfrontaliers. »


